
MEMORANDUM O SPOLUPRÁCI 

medzi 

Univerzitou veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach, v zastúpení 
prof. MVDr. Jozef NAGY, PhD. rektor 

a 

Východoslovenským múzeum v Košiciach, v zastúpení 
PhDr. Ing. Dominik Béreš, MBA LL.M riaditel' 

Preambula 

Uzatvorením tohto memoranda o spolupráci (ďalej len "Memorandum") obidve strany 
preukazujú svoju dobrú vôľu. Podporovať proces nadväzovania priamych kontaktov medzi 
Univerzitou veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach a Východoslovenským múzeom 
v Košiciach. Memorandum je založené na rozvíjaní spolupráce strán na princípoch rovnosti, 
vzájomnej dôvery, porozumenia a vzájomnej výhodnosti. Strany vyjadrujú svoju ochotu 
spolupracovať v rámci spoločných aktivít. Spolupráca strán na základe tohto Memoranda 
zohľadňuje možnosti oboch strán. 

Formy spolupráce 

Zmluvné strany na základe tohto Memoranda budú dlhodobo spolupracovať v nasledovných 
oblastiach spoločného záujmu: 

interinštitucionálne a interdisciplinárne zdieranie a výmena teoretických poznatkov a 
praktických skúseností, 
kooperácia a partnerská participácia na vedeckých projektoch a vedecko-výskumných 
aktivitách v rôznych oblastiach spoločného odborného záujmu, vrátane grantových 
výziev, 
súčinnosť pri organizovaní odborných seminárov, konferencií, hosťovských prednášok 
vedeckých pracovníkov, 
real izácia praxe a stáží študentov a odborných pracovníkov, 
participácia na publikovaní odborných a vedeckých výstupov a recipročná výmena 
vybraných publikačných jednotiek, 
vzájomná propagácia a popularizácia tematicky príbuzných činností inštitúcií na 
webových portáloch a sociálnych sieťach, 
koordinovanie výskumu v teréne. 

Zmluvné strany uzavrú samostatnú dohodu na konkrétnu spoluprácu, ktorá určí podmienky 
spolupráce. Prípadné zmeny a doplnky k tejto dohode sú možné jedine písomnou formou a 
musia byť podpísané oboma zmluvnými stranami. 



Záverečné ustanovenia 

Toto Memorandum sa uzatvára na dobu neurčitú. Každá zo strán moze Memorandum 
vypovedať písomnou výpoveďou s jednomesačnou výpovednou lehotou a to aj bez uvedenia 
dôvodu. Toto Memorandum sa vyhotovuje v dvoch originálnych exemplároch, po jednom pre 
každú zmluvnú stranu. Zmluvné strany sa zaväzujú k vzájomnej spolupráci, pri ktorej berú 
ohľad na záujmy druhej strany. Strany Memoranda vyhlasujú, že si Memorandum riadne a 
dôsledne prečítali, jeho obsahu porozumeli, ich prejavy sú dostatočne jasné, určité a 
zrozumiteľné, podpisujúce osoby sú oprávnené k podpisu Memoranda a na znak súhlasu ho 
vlastnoručne podpisujú. 

V Košiciach dňa 

prof. MVDr. JozefNAGY, PhD. 
rektor 

PhDr. Ing. Dominik Béreš, MBA LL.M 
riaditeľ 




